

Вот искренне не понимаю автора истории « [Там надо концертную телогрейку надевать](#) »

Девушка видимо хочет и эффектно и тепло. Я живу в Сибири. Недавно у нас было -38. Часто езжу на автобусе и даже хожу пешком. Отвожу детей в школу и садик. Так, когда температура опускается ниже 20, я надеваю спортивные штаны на утеплителе, дутые сапоги, спортивную куртку.

Современных утеплителей полно. Выглядит достаточно стильно. Выбор огромный такой одежды. Да, моя пятая точка выглядит шире, чем джинсах или юбке. Зато тепло. В кафе, в машине я не замёрзну и в еврозиме. Зато стильно и модно. Просто есть мода, а есть погода.

Зато меня задолбало, когда люди начинают ныть, что ой мороз, ноги отморозила. Так кто заставляет в ботиночках, рассчитанных максимум на -10 ходить?

[Read Full Article](#)